

Ομιλία του Δημάρχου Ιλίου, κ. Νίκου Ζενέτου,
στον καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Ιλίου
στην τελετή ενθρόνισης του Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και
Πετρουπόλεως, κ. Αθηναγόρα

9.06.2010

Μακαριώτατε Αρχιεπίσκοπε Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμε

Σεπτή των Ιεραρχών Χορεία

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ

**Αξιότιμοι προσκεκλημένοι των Δημοτικών, Στρατιωτικών και λοιπών
Αρχών**

**Σεβασμιώτατε Μητροπολίτα Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως, κ.
Αθηναγόρα**

Η πόλη του Ιλίου και ολόκληρη η περιφέρεια της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως, από το Ίλιον έως τις Αφίδνες και τον Αυλώνα, Σας υποδέχεται με την ελπίδα μιας ποιμαντορίας που πιστεύουμε ότι θα αφουγκραστεί την αγωνία και τον αγώνα των απλών ανθρώπων.

Σεβασμιώτατε Ποιμενάρχα,

Η εύνοια του θεού Σας αξιώνει να έρθετε σ' ένα «γεώργιον» το οποίο και ευσεβές είναι αλλά και κοντά στην εκκλησία του Χριστού.

Ο λαός που σας επιφύλαξε η πρόνοια του θεού δια της ψήφου της Σεπτής Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, Σεβασμιώτατε, είναι λαός που ξέρει να τιμά και να σέβεται. Γι' αυτό να είστε σίγουρος ότι τοπική αυτοδιοίκηση και πολίτες θα είμαστε κοντά Σας, ακούραστοι συμπαραστάτες στο πολύπλευρο έργο Σας.

Ο λαός της μητροπολιτικής Σας περιφέρειας είναι λαός που αποτελείται από σκληρά εργαζόμενους ανθρώπους, τίμιους και ευσυνείδητους, ενώ, όπως συμβαίνει σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, υπάρχουν ανάμεσά μας και πολλοί οικονομικοί μετανάστες, διαφόρων εθνικοτήτων, που είναι και αυτοί παιδιά Σας.

Όλοι οι Δήμοι της μητροπολιτικής Σας περιφέρειας θα στηρίξουμε οποιαδήποτε πρωτοβουλία αναλάβετε για το καλό όλων των ανθρώπων της, τους οποίους με την αγάπη Σας είναι σίγουρο ότι θα αγκαλιάσετε και θα στηρίξετε.

Σήμερα, την ιστορική αυτή στιγμή που, ως πρώτος ποιμενάρχης της περιοχής της Βορειοδυτικής Αττικής, ενθρονίζεσθε εις «τύπον και τόπον Χριστού», εμείς κλίνουμε το γόνυ της ψυχής και της καρδιάς μας στο άγιο θέλημα του θεού και μαζί με τον πολύαθλο και πολύπαθο Ιώβ αναφωνούμε με εμπιστοσύνη αλλά και με την βεβαιότητα ότι «ως τω κυρίω έδοξεν, ούτω και εγένετο εΐη το όνομα κυρίου ευλογημένου εις του αιώνας».

Το κενό του πνευματικού ηγέτη, του παιδαγωγού, του πατέρα και συναντιλήπτορα πληρώθηκε.

Η επιτυχία του έργου Σας θεωρούμε ότι είναι δεδομένη γιατί έχουμε την εμπειρία και Σας διαβεβαιώνουμε ότι θα έχετε κοντά σας ενσυνείδητους ιερείς, απόλυτα συνεργάσιμους, οι οποίοι θα είναι, όπως και για εμάς στην τοπική αυτοδιοίκηση, έτσι και για εσάς το πολύτιμο στήριγμά Σας.

Σεβασμιώτατε,

Κλήρος, λαός και τοπική αυτοδιοίκηση της μητροπολιτικής Σας περιφέρειας, ανοίγουμε την αγκαλιά μας και την καρδιά μας προς Εσάς ευχόμενοι στο θεό να Σας δίνει δύναμη, να Σας στηρίζει και να Σας εμπνέει.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ μέρους όλων των Δημάρχων και του συνόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης της μητροπολιτικής αυτής περιφέρειας τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερώνυμο και τη Σεπτή Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος που μας χάρισαν έναν καθ' όλα προικισμένο Ποιμενάρχη, ο οποίος με την λιπαρά θεολογική Του γνώση και την ευρύτητά του πνεύματός Του θα καταστεί ένας ακόμη πνεύμονας δημιουργίας και πολιτισμού.

Να ζήσετε Σεβασμιώτατε Ποιμενάρχα, κ. Αθηναγόρα και να είναι τα έτη Σας μεστά από την χάρη του θεού καλλίκαρπα, πολύκαρπα, ειρηνικά και ανέφελα.

ΑΞΙΟΣ